

市委新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)要求

引导公众科学戴口罩和使用空调

本报讯(记者 王振宇)在疫情防控常态化条件下,为科学指导公众科学戴口罩、使用空调,有效落实疫情防控措施、有序推进复工复产复课,严防严控聚集性疫情发生,市委新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)结合当前夏季来临、天气变热等实际情况,近日转发国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制综合组通知,要求大力推宣《公众科学戴口罩指引(修订版)》和《夏季空调运行管理与使用指引(修订版)》。

《公众科学戴口罩指引(修订版)》适用于低风险地区,以降低人群感染风险

据了解,中国疾控中心环境所、职卫所等单位分别对前期印发的《公众科学戴口罩指引》《新冠肺炎流行期间办公场所和公共场所空调通风系统运行管理指南》进行了修订调整,形成了《公众科学戴口罩指引(修订版)》和《夏季空调运行管理与使用指引(修订版)》。

《夏季空调运行管理与使用指引(修订版)》规定了夏季办公场所、公共场所和住

为目标,对近期疫情防控和复工复产复学中公众如何戴口罩进行了重点细化分类,特别是对公众不同场景下的戴口罩与否进行指导,调整或增加了出入境口岸、工厂企业、学校等重点场所和人群的口罩使用内容,提出了现阶段口罩防护措施。同时强调,中、高风险地区仍参照原版指引实施。

《夏季空调运行管理与使用指引(修订版)》规定了夏季办公场所、公共场所和住



为贫困户送“清洁大礼包”

5月24日上午,定陶区天中街道办事处工作人员来到帮扶的贫困户家中,为其送去毛巾、香皂等清洁用品。根据定陶区脱贫攻坚“七个一”工作要求,街道办事处各帮扶人来到各自帮扶的贫困户家中,给他们送来“清洁大礼包”,为他们打扫庭院,不仅使贫困户经济上达到脱贫标准,精神上也更加愉悦。

通讯员 吴华杰 摄

镇长变主播 代言农产品

5月18日下午3点,4款来自郓城县潘渡镇本土的农产品登上了郓城县“e品好郓”电商扶贫的直播间,潘渡镇镇长王广雷化身带货达人,吆喝起产自潘渡镇的优质农产品。

直播间里,王广雷一开口就是“干货”:“各位朋友们,大家好!我今天要为大家推荐几款我们潘渡的宝贝,第一个就是我们的任屯地瓜。”一旁的主持人刚刚介绍完毕,王广雷就已经滔滔不绝起来,“大家看一下,我手中拿着的就是咱们的任屯地瓜,这个品种叫做西瓜红,个头小巧,表皮光滑。有的地瓜有丝,影响口感,但咱们任屯地瓜,无筋无丝,吃起来软糯香甜,口感非常好。”

这时,旁边的小助理端上来一盘刚蒸好的地瓜,王广雷拿起一个在镜头前掰开展示,刚出锅的地瓜皮薄瓢红非常诱人。他边吃边夸:“这个地瓜,真的非常香甜,想吃的朋友们抓紧时间下单,今天在直播间购买地瓜的朋友们,5斤同城免费配送,5斤全国包邮到家,喜欢的‘宝宝们’千万不要错过……”为了推销辖区农产品,王广雷使出了浑身解数,各种网络用语张口就来,在线网友纷纷刷屏,“王镇长真帅!”“王镇长赞一个!”……



据了解,潘渡镇现有电商专业村5个,建有电商服务中心一处,辖区内任屯地瓜、海华冰糖、腾飞雨具等十余种产品均已开通网上销售渠道,潘北村扶贫车间生产的藤编椅通过电商平台远销海内外。此次镇长直播带货打开了潘渡镇农

产品网络销售的新思路。下一步,潘渡镇将主动学好用好电商平台营销手段,提升本地产品品质和服务标杆,擦亮本土产品的金字招牌,帮助更多农民实现增收致富。

文/图 通讯员 王鸿雁

决战决胜脱贫攻坚

吴长雨的脱贫致富路

近日,记者走进定陶区天中街道办事处吴庄村的田间地头,在西红柿种植大棚里,村民吴长雨正在整理西红柿老秧。

“感谢党的好政策和街道办事处各级领导的真帮实扶,让我家能够迅速改变贫困现状,实现脱贫摘帽,逐渐走上致富路。”回顾奔跑在脱贫致富道路上的这几年,吴长雨感慨地说,“最难的时候,去给孩子看完病回来,家里一共还剩十来块钱,当时所有看病的钱都是从外边借的,亲戚们帮我渡过了这一关。觉得自己没有尽到一个做父亲的责任。”

今年33岁的吴长雨,是村中远近有名的贫困户,早年一直在工地打工,后因

患脑梗塞,只能返回家中务农。由于对农业种植技术不了解,加上自身看病的花销,吴长雨家庭情况一度十分困难。2013年底,被村里评为建档立卡贫困户,虽然也很想依靠自己脱贫,由于没有技术和启动资金,吴长雨的生活始终没有起色。

“只要群众的事,再小、再苦、再难,我们都要尽心竭力去做!”天中街道党工委书记邓兆朋在扶贫工作大会上说。为了帮助村里的贫困户,他亲自走访,因户施策,积极联系,根据每个贫困户的情况为他们量身定制脱贫措施。

“吴长雨因病致贫后,工作组了解到

市人大代表对全市全域旅游工作进行专题调研

本报讯(记者 王振宇)5月20日、22日,市人大代表对全市全域旅游工作进行专题调研,市人大常委会副主任汤建梅参加活动。调研组先后赴郓城、巨野、单县部分工业、农业等旅游景点进行实地调研,现场听取有关情况汇报。汤建梅对全市全域旅游工作给予了充分肯定,并指出工作中存在的问题。

加快推进国企供给侧结构性改革和高质量发展

本报讯(记者 孔博)5月22日,我市召开国资国企改革发展调研座谈会。山蓝本董事长刘道志参加会议,副市长曹升灵出席会议并讲话。座谈会上,我市部分国企负责人汇报了企业发展状况和当前时期存在的困难问题。刘道志就我市国资国企改革发展提出了相关意见

我市与拼多多签定战略合作协议

本报讯(记者 胡德光)5月23日上午,我市与拼多多公司在上海签订战略合作协议。副市长王卫东参加签约仪式。王卫东指出,近年来,我市电商产业实现了快速发展。期待在下一步工作中,与拼多多公司展开一系列有助于我市数字经济发展的合作,汇各方之智、聚全市之力,为菏泽实现高质量发展贡献电商力量。

营造良好社会环境 推动经济持续发展

本报讯(记者 孔博)5月22日,我市组织老干部参观考察重点交通项目建设情况,亲身感受近年来菏泽的发展。老干部们先后来到广州路公交枢纽站、鲁南高铁菏泽东站、牡丹机场、枣菏高速等项目建设现场,详细听取了相关负责人的情况介绍,仔细询问工程建设的相关细节,对工程进度、质量管控等提出了

意见建议。通过实地参观考察,老干部们对我市交通重点项目建设发展取得的成果给予充分肯定。他们表示,我市的交通快速发展是市委、市政府带领全市人民奋勇拼搏的成果,希望交通部门能继续加大力度,坚定不移地抓好交通等各领域的项目建设,积极营造良好社会环境,推动我市经济社会持续发展。

“五家”文化打造新时代职工之家

—富士康菏泽园区建设工会“五家”文化侧记

近日,富士康菏泽园区工会为职工曹旭群送去了3000元直系亲属慰问金。曹旭群的婆婆因摔伤膝盖严重骨折,住院花费1万多元,根据工龄和亲属伤病情况,她可以享受这项福利。

为职工补贴直系亲属慰问金是富士康菏泽园区工会深入推进“五家”文化的一个缩影。近年来,市总工会深入推进新时代职工之家“五家”文化建设,让全市职工“有家、信家、想家、爱家、恋家”,给予职工更多“精准化、精细化、定制化、人文化”服务,努力打造各企业工会符合新时代要求的职工之家。

“园区工会为我们职工构建了帮扶网络,落实社会保险、医疗补助金、特困员工救助金、员工互助金、员工直系亲属慰问金5条基本保障线,加上自然灾害慰问金、员工住院慰问金2项偶发事件慰问金,以及‘努力不让一名职工因病致贫’的‘5+2+1’员工生活保障机制。”职工曹旭群说。

在市总工会领导和集团工会指导下,富士康菏泽园区工会坚持依法治思维方式推进工会组织建设,积极发展工会会员,让员工“有家”,帮职工解决就医、就业、子女上学、住房等方面的实际困难,提供全方位多渠道的服务,唱响“有困难找工会”主旋律。同时,坚持以职工满意不满意为导向,开展依法维权、关爱服务,建立职工代表大会制度、厂务公开制度,开通



维权服务热线等,畅通职工诉求渠道,当好职工的“娘家人”,让职工“信家”“想家”。“园区内设有诉求信箱和电话,为职工建设服务中心、爱心妈妈屋、图书馆、健身房,经常举办读书会、趣味运动会等文体活动,丰富我们的业余文化生活。”说起园区工会五家文化,韩肖如数家珍。

工会还为职工签订外部联盟商户,争取富士康工会会员购物折扣优惠,让广大职工更加“爱家”“恋家”,体会工会娘家人的关爱与温暖,让职工更好地投入到工作中去。

园区工会专干李三宏说,园区打造“五家”文化理念是把新时期工会对职工构建了帮扶网络,落实社会保险、医疗补助金、特困员工救助金、员工互助金、员工直系亲属慰问金5条基本保障线,加上自然灾害慰问金、员工住院慰问金2项偶发事件慰问金,以及‘努力不让一名职工因病致贫’的‘5+2+1’员工生活保障机制。”职工曹旭群说。

在市总工会领导和集团工会指导下,富士康菏泽园区工会坚持依法治思维方式推进工会组织建设,积极发展工会会员,让员工“有家”,帮职工解决就医、就业、子女上学、住房等方面的实际困难,提供全方位多渠道的服务,唱响“有困难找工会”主旋律。同时,坚持以职工满意不满意为导向,开展依法维权、关爱服务,建立职工代表大会制度、厂务公开制度,开通

记者 李三宏

维权服务热线等,畅通职工诉求渠道,当好职工的“娘家人”,让职工“信家”“想家”。“园区内设有诉求信箱和电话,为职工建设服务中心、爱心妈妈屋、图书馆、健身房,经常举办读书会、趣味运动会等文体活动,丰富我们的业余文化生活。”

说起园区工会五家文化,韩肖如数家珍。

工会还为职工签订外部联盟商户,争取富士康工会会员购物折扣优惠,让广大职工更加“爱家”“恋家”,体会工会娘家人的关爱与温暖,让职工更好地投入到工作中去。

园区工会专干李三宏说,园区打造“五家”文化理念